
 

 
 

ČETRTEK, 28. 5. 2020 
 
 

MAT: Pisno deljenje 
 
Reši delovni zvezek 2. del na strani 28 in 30. Rezultate preveri z rešitvami. 
 
SLJ: Namesto besed 
 
Reši delovni zvezek 2. del na strani 60 in 61. Tretjo nalogo reši s pomočjo brata, 
sestre, prijatelja ali staršev. Odgovore preveri z rešitvami. 
 
NIT: Od elektrarne do vtičnice 
 
Preberi učbenik od strani 42 do 45. V zvezek napiši naslov Od elektrarne do vtičnice 
in prepiši zelen okvirček, ki je v učbeniku na strani 45 spodaj.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ŠPO: Spinner vadba 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TJA: 
1. Rešitve prejšnje ure: 

Naloga na učnem listu: 1. go swimming  2. Saturdays  3. we play hide-and-seek  4. On 

Wednesdays and on Thursdays  5. we play ball 

Delovni zvezek, str. 60, nal. 1: 2 play computer games (druga slika)  3 play football (prva 

slika)  4 play hide-and-seek (druga slika)  

 

Kaj počnete med vikendom? Igrate nogomet? Igrate računalniške igrice? Igrate kakšen 

instrument, mogoče? Ali mogoče kolesarite? 

 

2. Danes najprej v zvezek napišite naslov What do you do at the weekend? (Kaj počneš 

med vikendom?), kajti danes boste govoriti o vaših aktivnostih med vikendom, ki so 

velikokrat nekoliko drugačne kot med tednom, ko imate druge obveznosti.  

 

 Odprite učbenik na strani 61 in povedi iz naloge 1 prepišite v zvezek: 

 

 Do you watch TV at the weekend?    (Ali gledaš TV med vikendom?) 
 

✓ Yes, I do.    (Ja, gledam.)                           X  No, I don’t. (Ne, ne gledam.) 
 

 
 

 Do you play computer games at the weekend? (Ali igraš računalniške igrice med vikendom?) 
 

✓ Yes, I do. (Ja, igram.) X No, I don’t. (Ne, ne igram.) 
 

 Nato zgornje povedi poslušajte v e-učbeniku (str. 61, nal. 1) in obkrožite odgovor, ki ga 

slišite na posnetku. Obkrožite, ali pri vprašanju slišite odgovor Yes, I do ali No, I don’t.  

 

 Na vprašanja, ki se začnejo z Do you …  odgovarjamo na dva načina: 

+  Yes, I do.  – za pritrdilen odgovor                    - No, I don't.   -  za nikalen odgovor. 

 

 

3. Naredite tudi nalogi na strani 61 v delovnem zvezku: 

Naloga 1: Dopolni vprašanja in obkljukaj odgovor zase. 

Naloga 2: Sledi črtam in odgovori na vprašanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 


